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Fejldédéstan

1. A tuba csilldészdédbreinek és peristalticus mozgasdnak a szerepe a
megtermékenyités soran.

2. Hany szazalék esélye van a megtermékenyitett petesejtnek arra, hogy
ép, egészséges emberré fejlddjon? (Tankdnyvi adat.)

3. Mi a szedercsira?

Mi a chorda dorsalis szerepe?

Oscsigolydk széma.

A gerincoszlop fejlédésének hdrom szakasza.

Mi az &snemzés?

. Az emryopajzs fejldédése (néhany mondatban, néhany rajzzal - a chorda
csatornaiqg) .

9. Agyveld fejlddési rendellenességei (legalabb hérmat, néhany
mondatban) .
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Sejttan

1. Jellemezze a foszfolipidek szerkezetét!

2. Helyzetik és funkcidjuk szerint csoportositsa az eukaridta membrant
felépité fehérjéket! t,

3. Jellemezze az MHCII molekula szerkezetét és ligandkotési sajatsagait!
4. Jellemezze a magmembran és a lamina fibrosa szerkezetét!

5. Irja le a termindlis oxidacié fébb lépéseit!

Genetika

1. Szarvasmarhdk szdérszinére 3 szin jellemzd&: a fehér, a rozsda és a
vOrds. Két rozsda szind szarvasmarha utddai a kovetkezdbdképpen alakultak:
32 vbrds, 75 rozsda és 29 fehér szinl. Koveti az o6roklédés a mendeli
szabalyokat?

2. VOrds szinl barédzdabillegetdk keresztezése sordn minden esetben
szliletnek szlUrke utddok. Az évek sordn Osszesitették az utddok
fenotipusat és a kovetkezd eredményt kaptak: 49 vords, 26 szirke
bardzdabillegetd kelt ki. Koveti a mendeli szabalyokat a keresztezés?

3. Hosszu és fekete szdérd valamint rovid és fehér szdrd patkanyok
keresztezése soradn minden utdd hosszi fekete szdrd az F1 utddnemzedékben.
Az Fl utddnemzedék tagjait egyméds kozdott keresztezve az F2 utddnemzedék
tagjai kozott csak a sziiléi fenotipusokat taldljuk 180 és 18 aranyban.
Magyardzza letalitdssal és letalitads nélkiil az 0rdklédés menetét!
Vizsgélja meg, hogy koveti e a kétféle 6roklédés mendeli szabalyokat!

Szabadsagfokok:
1-3,84

2 — 5,99

3 — 7,82



